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 به نام خدا

دبیرستان دوره ی اول                                      تاریخ                           نام و نام خانوادگی :              

هفتم پایه   دبیر  

 

 

 

شماره 

 سوالات امتحانی نوبت اول سوال

 
 ۱ 

 

 گزینه ی صحیح را مشخص کنید ؟

 

 مقابل با چوب کبریت درست شده باشد ، شکل هفتم از چند چوب کبریت درست می شود ؟الف( اگر شکل های 

 ۱۲د(                ۱۱ج(                ۱۱ب(              ۱۱الف( 

 

 (۳) (۱)   (۱) 

 
 ب( در شکل مقابل چند پاره خط و چند نیم خط وجود دارد ؟

 A    x        ۱و۳د(                ۳و۱ج(              ۳و۳ب(          ۱و۱الف(  

 y C B  
 

 دو عدد اول باشند ، کدام تساوی صحیح است ؟ bو  aج( اگر 

,𝑎)الف(  𝑏) = 𝑎              )ب(𝑎, 𝑏) = 𝑏            )ج(𝑎, 𝑏) = ,𝑎)د(              ۱ 𝑏) = ۲ 

 

 
𝐴𝐵̅̅د( اگر   ̅̅ > 𝐶𝐷̅̅ 𝐶𝐷̅̅و      ̅̅ ̅̅ > 𝐸𝐹̅̅  باشد ، کدام رابطه درست است ؟    ̅̅

 

𝐴𝐵̅̅الف(  ̅̅ = 𝐸𝐹̅̅ 𝐴𝐵̅̅ب(               ̅̅ ̅̅ > 𝐸𝐹̅̅ 𝐸𝐹̅̅ج(            ̅̅ ̅̅ > 𝐴𝐵̅̅ 𝐶𝐷̅̅د(               ̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ 

۱ 

 جملات زیر را با عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید ؟ ۱

 

 بزرگتر( -الف( هر عدد منفی از صفر ................................ است . )کوچکتر 

 محدب(  -ب( شکل مقابل یک شکل ................................ است . )مقعر 

 خودش( -ج( کوچکترین شمارنده هر عدد ..................... است . )یک 

 (۱۱  -  ۳۶عدد .................. است . ) ۶و  ۹د( اولین مضرب مشترک دو عذذ 

۱ 

 

 

 

۱۲۱۱ 

 

 

 

متری زمین رها می شود و پس از برخورد با زمین نصف ارتفاع قبلی خود بالا می آید . این توپ از لحظه  ۱۲توپی از ارتفاع 

 رها شدن تا سومین مرتبه ای که به زمین برخورد می کند ، چند متر حرکت کرده است ؟

 

 

 

 

  

 

 

۳ 



۱ 

 

۱۲۱۱ 
جفت کفش تولید شده است .  ۱۶۶۲در یک کارگاه تولید کفش 

۳

۶
آنها پسرانه و بقیه دخترانه است . اگر قیمت هر جفت   

 تومان می باشد . درآمد این کارگاه چقدر است ؟ ۱۱/۲۲۲تومان و دخترانه  ۳۲/۲۲۲کفش پسرانه 

 

 

 

 

 

 

۱ 

 
 

 

۱ 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید ؟  

 

(−۱) × [۱۹ + (−۶)] =  

 

[۱ + (−۱۶)] ÷ (−۱) =  

 

−۱ − ۹ =  

 

−۶ − (−۱۱) =  

 

۱ 

 

۱ 

درجه سردتر از ایرانشهر است . دمای هوای خاش را به  ۱۱درجه بالای صفر و دمای هوای خاش  ۱ دمای هوای ایرانشهر

 دست آورید .

۶ 

 
 
۱۲۱ 

 الف( بزرگترین و کوچکترین عدد در مجموعه ی زیر به ترتیب عبارتند از : ....................... و ....................... .

و ۱۶ − و ۱ − و ۱۹ و ۲ و ۱۹ − ۱۶  

 

 ۱۲۶۹−عدد مقابل را به صورت گسترده بنویسید :                                                                                    ب(

 

 

۶ 

 

۱ 

 را قرار دهید :  <  = >یکی از علامت های            در 

 

−۱ + ۲             + ۱              ۱ + (−۱)            ۲             ۱۱           − ۱۶               −۱۱۱            − ۹۱ 

 

۱ 



 

 

۱۲۲  

کارت را به صورت  𝑎تومان باشد ، هزینه چاپ  ۱۱تومان و هزینه هر کارت   ۱۲۲۲اگر هزینه پایه برای چاپ کارت ویزیت 

 جبری بنویسید ؟

 

 

 

 

۹ 

 

 

 

 

۱۲۱  

ساده کنید .الف( مقدار عددی عبارت زیر را به دست آورید ، ابتدا عبارت را   

۱۱𝑥 − ۱𝑦 − ۱ (۳𝑥 − 𝑦) =  

𝑥 = ۱۲  ,    𝑦 = ۱۲   

  

 ب( مقدار عددی عبارت زیر را به دست آورید :

𝑎 = 𝑏 و ۱ = ۱             ۱(𝑎 + 𝑏) =  

 

۱۲ 

 

 

۱ 

 معادله های زیر را حل کنید ؟

𝑥 + ۱ = −۱۱                                                                          ۳𝑥 − ۱ = ۱۲  

 

 

 

 

 

۱۱ 

 

۱ 

است . جای خالی را با عدد  ADوسط پاره خط  Eو نقطه ی  ACوسط پاره خط  Dو نقطه ی  ABوسط پاره خط  Cنقطه ی 

 یا عبار مناسب پر کنید :

 

 𝐴𝐵 −   ⋯   = 𝐵𝐶 
   A       E        D                    C                                            D 

 𝐴𝐶 =   ⋯  × 𝐴𝐸  
 

𝐴𝐹جایی قرار دهید که رابطه  ABرا روی پاره خط  Fنقطه ی  = ۳𝐴𝐷  . صحیح باشد 

 

۱۱ 

 

 

۱ 

 به طور دلخواه پاسخ دهید : سوال ۳از سوالات زیر فقط به  

 

  سانتی متری را مانند شکل مقابل روی میز قرار داده ایم . طول ین میز چقدر است ؟ ۱۲دو خط کش 

 ۱۲     ۱۲      ۳۲      ۱۲       ۱۲     ۲   

 

  

 ۱۲       ۱۲      ۳۲       ۱۲      ۱۲      ۲ 

 

 

۱۳ 

 



 

 

۱ 
۱̂را نوشته و سپس جملات را کامل کنید ) ۳و  ۱با توجه به شکل اندازه زاویه های  = ۱۲

°
: ) 

 ۳ ۱ با هم ................................. هستند . ۱̂ و ۱̂دو زاویه 

 ۱۲                 ۱........................ هستند .                                با هم مساوی و ........ ۱̂ و ۱̂دو زاویه 

۱̂اندازه زاویه های : .........................  ۱̂و ........................  =  ۱ ۱ است . =

۱۱  

 

 

۱ 

 x : با توجه به شکل عبارت زیر را کامل کنید

 y 
= 𝑦𝑜𝑧̂  ..................𝑥𝑜𝑧̂ −  

                                                                                                                    z 
𝑥𝑜𝑡̂ = ……………× 𝑦𝑜𝑧̂ t  

  

۱۱ 

 

 

۱ 

 را بنویسید ؟ ۳۱و  ۱۶شمارنده های اعداد 

 
 
 
 

۱۶ 

 

 

 

۱ 

را به صورت درختی تجزیه کرده و آنها را به صورت حاصلضرب اعداد اول بنویسید و سپس ب.م.م و ک.م.م  ۱۱و  ۹۱دو عدد 

 آنها را به دست آورید ؟

 
 
 
 

       

۱۶ 

 

 

۱ 

 الف( دور اعداد اول خط بکشید ؟ )دو مورد(

  ۱۱و ۱۱ و ۱۱ و ۳۶ و ۱۹ و ۶۳ و ۶۱

 را ساده کنید :ب( با تجزیه صورت و مخرج کسر مقابل 

۳۱

۱۶
=  

 

۱۱ 

  موفق باشید            


